}mw,19mwm>2020

J\ru/méjwﬂm
Utilise le calcul pour trouver entre quels nombres entiers sont comprises ces
fractions.
3.8 4o 5 .33_ 6 O M 6
5 6 7
3<£ <4' ______ 5<ﬁ <6 ..... 11<576 </|2
3 8 5
4<g <) 5 ______ 6 56 AL 8 <32 9.
4 9 5
MNP = I A 33 .100. 34 20 8121
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avec l'auxiliaire

(Conjuguer les verbes du 3¢ groupe au passé composé . »

4

5

CCherchons un peu... T 1L ST —

@B Souligne les verbes conjugués, puis range-les dans le tableau. Indique ensuite leur infinitif.

Les légumes ont cuit & la vapeur. - Aymen et toi avez convaincu vos parents. - Tu as promis de venir.

J'ai couru pendant une heure. - Nathan a dormi chez son copain. - Jeanne et moi avons cueilli des fleurs.

—( aricpepest J~  ~—{__nhnigt

|

1% pers. du sing. e ST /e TE) Y ) AR enNOuIpRgY Y (NI
2¢ pers. du sing. > R lTVw’”WJ' ...................................................
3¢ pers. du sing. SO S — dorvmi,....

|
%
%

1% pers. du plur.

2¢ pers. du plur. S O./we)%j e CMASQUAUCA L e | |

e O/Tll—/ i
k3 pers. du plur. E ) ..... ik,

@D Range dans le tableau les participes passés des verbes suivants.

mettre — recevoir — sentir — acquérir — écrire — couvrir — rire — transmettre — savoir — vaincre — peindre — recueillir

T R S| S S T
T G| TR ST
D ST |G S
) ST | TS G

(-E” trainement Relie les sujets aux verbes conjugués uniquement s'ils sont au passé COMPOSe.

-a-des-produitsfraiss O g Tu I O -avens-de-énergie—

as battu des blancs en neige. Q/,
- ’/ Le chef

ont servi un dessert délicieux. C —
O Les cuisiniers

avons suivi des cours de cuisine. (}-"ff Jules et moi }

- ont lu la recette.

Q as recu les clients.

) a cuit un plat.




Roblleme

=
/ Gﬁ Dans le village de Tirobot, il y a 6 342 habitants. -
% de ces habitants a plus de 60 ans. o . A e e —
o Combien d’habitants ont plus de 60 ans ? —_6 2114
0 Combien d’habitants ont moins de 60 ans ? 3 -
) =3
0 4
@ 6342:3=2114 =3
2114 habitants ont plus de 60 ans. 2
e -
O 6342-2114=4228 00
- B 2114 x 2 =4228 - - e sk ann de s ahnes]
4228 habitantsontmains 6 3 4 ®2 2114
de 60 ans. e 2
e e ) 4228
\ =
/15 Calcule I'ordre de grandeur, puis effectue les multiplications.
( 8000 X 50 = 40 000 \ ( 6000 X 70 = 42 000 \
: £ 26 3| [ 6 1 5 4
X 5 3 X b 7
20 4 #1819 4 3 0 #18
41311510 3 6 9 240
43 A9 1319) 412301 8)




